
１ 集計対象 令和２年９⽉定例会 会期中（９⽉１⽇〜９⽉２９⽇）に開催された会議

２ 実施日

■ 本会議 ■ 常任委員会

 ９⽉１⽇(火) ９⽉８⽇(火) 文教

 ９⽉２⽇(水) 一般質問 ９⽉９⽇(水) 厚生

 ９⽉３⽇(木) 一般質問 ９⽉10⽇(木) 経済建設

 ９⽉29⽇(火) 委員⻑報告、採決、閉会 ９⽉11⽇(⾦) 企画総務

■決算特別委員会 ■ 議会運営委員会

 ９⽉14⽇（⽉）・15⽇（火）・16⽇（水）・17⽇（木）  ９⽉１⽇（火）・８⽇（火）・24⽇（木）
 
３ 実施方法 対象︓ 傍聴者 配付と回収︓ 用紙を入場時に渡し、記入、帰る際に回収

４ アンケート数及び結果

⽉⽇ 傍聴者数 回収件数 回収率

９⽉１⽇(火) 7 4 57.1%

９⽉１⽇(火) 2 ‐ ‐

９⽉２⽇(水) 27 21 77.8%

９⽉３⽇(木) 23 15 65.2%

９⽉８⽇(火) 0 ‐ ‐

９⽉８⽇(火) 0 ‐ ‐

９⽉９⽇(水) 4 ‐ ‐

９⽉１０⽇(木) 3 ‐ ‐

９⽉１１⽇(⾦) 1 ‐ ‐

９⽉１４⽇(⽉) 1 ‐ ‐

９⽉１５⽇(火) 0 ‐ ‐

９⽉１６⽇(水) 1 ‐ ‐

９⽉１７⽇(木) 0 ‐ ‐

９⽉２４⽇(木) 2 ‐ ‐

９⽉２９⽇(火) 20 9 45.0%

計 91 49 53.8%

問１－１ あなたの年齢は︖ ※ 令和元年9⽉定例会との⽐較

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

20歳未満 6 12.2% 6

20代 0 0.0% △ 2

30代 6 12.2% 4

40代 10 20.4% 8

50代 2 4.1% △ 3

60歳以上 25 51.0% △ 13

未回答 0 0.0% 0

計 49 100.0% -

開会、議案審議、委員会付託

【令和２年９⽉定例会アンケート結果】
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問１－２ あなたの性別は︖

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

男性 33 67.3% 3

⼥性 13 26.5% 5

未回答 3 6.1% △ 8

計 49 100.0% -

問１－３ あなたの職業は︖

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

会社員 11 22.4% 7

自営業 5 10.2% △ 1

主婦 6 12.2% 1

学生 6 12.2% 4

その他 16 32.7% △ 9

未回答 5 10.2% △ 2

計 49 100.0% -

問２ 本日、傍聴されたきっかけは︖（複数回答可）

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

開催案内文 2 4.0% △ 4

モニター案内 3 6.0% 2

議会だより 9 18.0% △ 6

ホームページ 6 12.0% △ 2

その他 24 48.0% 8

未回答 6 12.0% 1

計 50 100.0% -
※ その他は、３ページに詳細を記載

問３ 議会を傍聴したことは︖

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

有(1〜5回) 20 40.8% 8

有(6〜10回) 4 8.2% △ 5

有(11回以上) 14 28.6% 0

無(初めて) 11 22.4% △ 3

未回答 0 0.0% 0

計 49 100.0% -

問４ 市の答弁内容に対する理解度は︖

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

よくできた 4 8.2% △ 1

できた 26 53.1% 5

あまりできなかった 13 26.5% △ 5

できなかった 2 4.1% 1

未回答 4 8.2% 0

計 49 100.0% -
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問５ 会議内容を分かりやすくするためには︖

選択項目 回答数 前回⽐増減 （複数回答可）

ポイントを絞る 22 △ 1

質問関連資料の配布 24 4

会議関連資料の配布 10 2

その他 8 7

未回答 4 △ 5

計 68 -
※ その他は、４ページに詳細を記載

問６－１ 議案説明資料は役⽴ちましたか︖

（9⽉1⽇、9⽉29⽇に傍聴した方のみ）

選択項目 人数 ⽐率 前回⽐増減

とても役⽴った 1 7.7% △ 1

役⽴った 10 76.9% 8

あまり役⽴たなかった 0 0.0% 0

役⽴たなかった 1 7.7% 0

未回答 1 7.7% △ 3

計 13 100.0% -

問７ こんなことご存知でしたか︖(複数回答可)

選択項目 回答数 周知率 前回⽐増減

議会だより 36 73.5% 1

ホームページ 24 49.0% 6

録画放送 27 55.1% 11

会議録 10 20.4% 0

その他 1 2.0% 1

未回答 7 14.3% △ 4

計 105 ‐ -

□ 問２ 本日、傍聴されたきっかけは︖

№

1
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3

4

5
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7

知人からの誘い

姉妹都市ポリルアについて知りたかった

 《 その他自由記入欄 》 

内        容

議員からの誘い

インターン（同様意⾒5件）

議員のＳＮＳ

議会ウォッチャーの活動として（同様意⾒3件）

市政があまりにもひどいから
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□ 問５ 会議内容を分かりやすくするためには︖

 ■ 質問・答弁等について

№

1

2

3

 ■ 資料について

№

1

 ■ 設備について

№

1

2

□ その他意⾒

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

騒音問題。

内        容

現状で十分。

現状で十分です。

はぐらかさず答える。

内        容

内        容

感覚がわからない。市議の殆どは何も考えていない。

中村市⻑にはがっかりしています。ＳＰＣエリアプラン⻄尾の⾔い値で契約するなんて。

内        容

議員質問につかわれる資料（パネル）をモニターに表⽰できるようにしてほしい。

マイクもっと大きめに。

形式にとらわれない。マスクを外さないと聞こえない。

タブレット貸し出し

議案一覧は中⽇であってもほしいです。

市の回答も文章を付ける。スッキリしない。

市⻑の答弁時の態度がとても悪いので、誠実にきちんと話をすることで分かりやすくなると思います。

議員さん全員起⽴してみえるけど、１人１人本当に内容がわかっているのかなーと思えました。ありがとうござ

いました。議員さんたちのおかげさまで、私たちも守られて生活できるのではと思えました︕今⽇の議会に参加

できた事がありがたいです。

議案にきちんと⾦額を表⽰する。ごまかさない。

議案の補足説明が欲しいです。

（予算）決算書数字が⾒たかったです。

⼦や孫につけをまわすな︕

市⺠を裏切ってることを自覚せよ。
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